



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

projekt s názvem

„Sociální služby Olšany - chráněné bydlení“

je spolufinancován Evropskou unií

Operační program:	Integrovaný regionální operační program (IROP)
Registrační číslo projektu:	CZ.06.2.56/0.0/0.0/18_103/0010412
Prioritní osa IROP:	2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů
Specifický cíl:	2.1 Zvýšení kvality a dostupnosti služeb vedoucí k sociální inkluzi
Výzva číslo:	82 Rozvoj sociálních služeb (SVL) II.
Příjemce dotace:	Obec Olšany

Cílem projektu je vznik nového bytového domu, ve kterém bude provozováno chráněné bydlení pro samostatnější uživatele stávající pobytové služby Domova Paprsek, p.o. V současnosti nevyužívaný objekt bývalého pohostinství bude stavebně upraven na bytový dům s chráněným bydlením. Vznikne 10 bytových jednotek určených pro 10 uživatelů. Každý byt o dispozici 1+kk bude obsahovat vstupní chodbu, koupelnu a pokoj s kuchyňským koutem. Součástí projektu bude také pořízení nezbytného vybavení do bytových jednotek. Bytový dům bude obsahovat také zázemí pro personál, společné prostory, chodby, technickou místnost a součástí projektu je rovněž vznik komunitního centra, jehož náklady na vybudování však nejsou zohledněny ve způsobilých výdajích projektu. V projektu je počítáno také s vybudováním výtahu, čímž bude zajištěna bezbariérovost objektu. K dispozici bude dále hygienická kabina pro osoby s omezenou schopností pohybu.

V rámci projektu dojde rovněž k úpravám venkovního prostranství včetně založení parkového trávníku. Výsledkem projektu bude umožnění samostatnějšího života klientům s nižším stupněm mentálního hendikepu, kteří tak získají adekvátní zázemí, ve kterém jim bude umožněno zařadit se více do "běžného" života, než je tomu doposud. Výše popsaných cílů bude dosaženo do data ukončení realizace projektu, které je stanoveno na 31. 12. 2023.

Celkové výdaje projektu: 32 046 153,49 Kč

Finanční rámec projektu:

Druh dotace/zdroje spolufinancování	Kč	Podíl na celkových způsobilých výdajích v %
Dotace ze strukturálního fondu ERDF (dále jen „SF“) ¹	20 618 151,84	85
Národní veřejné zdroje		
Z toho: dotace ze státního rozpočtu ²	1 212 832,46	5
Z toho: dotace z obce	2 425 664,93	10
Soukromé zdroje příjemce		
Celkové způsobilé výdaje ³	24 256 649,23	100